
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feszültségszabályzó 0-10V (Potenciométer 0-10V) 

Feszültségszabályzó 0-10V 

Leírás és csatlakozás 

A Feszültségszabályzó 0-10V egy kis elektromos eszköz, mellyel az EC motoros 

fűtőegységek (például Volcano EC típusok) ventilátorának fordulatszámát 

lehet állítani. 

Az eszköz 230V AC-val működik. A burkolatnak zártnak és biztosítottnak kell 

lennie. A Feszültségszabályzót csak szerszámmal nyissa ki! 

Ao analog kimenti jel (+) 

G analog jel földelés  

 

N tápfeszültség 230V AC (neutral) 

L tápfeszültség 230V AC (fázis) 

 Technikai adatok 

Felhasználás Univerzálisan Volcano fűtőkhöz 

Tápellátás 230V AC +- 10% /50Hz 

Működtetés görgőszabályzó 

Kimeneti jel analog 0-10V 

Kimeneti áramerősség 2mA-ig (analog) 

Kimeneti tartomány 0-100% 

Működési hőmérséklet 0-60°C  

IP védelem IP30 (csak beltéri használatra) 

Szerelhetőség fali/sík felület 

Burkolat anyag ABS 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1, Csatlakoztatás 

A táp- és kimeneti kábeleket húzza át a kialakított középső nyíláson, valamint 

a nyákon (előzetesen a perforáció mentén szükséges eltávolítani a 

takarólapot) és helyezze be a kábeleket a megfelelő kapcsolóba, melyet 

csavarral rögzíthet. A fali, felszíni rögzítéshez használjon megfelelő 

rögzítőcsavarokat!  

Szerelés előtt bizonyosodjon meg róla, hogy a kábelek áramtalanítva vannak! 

Kikapcsoláshoz tekerje le addig a szabályzógombot, míg meg nem áll. 

 
 
 

2, Össze- és szétszerelés 

2.1 A burkolatba helyezze be a feszültségszabályzó nyákot. 

Bizonyosodjon meg róla, hogy megfelelően stabilra vannak húzva a kábel 

rögzítőcsavarjai!  

2.2 Szerelje az egységet a műanyag talpra. Bizonyosodjon meg róla, hogy 

megfelelően stabilra vannak húzva a kábel rögzítőcsavarjai! 

2.3 Szétszereléshez óvatosan nyissa fel a burkolatot a megjelölt helyen lapos 

csavarhúzóval. A nyák eltávolításához emelje azt fel a jelölt helyen. 

Szétszerelés előtt bizonyosodjon meg a szabályzó áramtalanításáról!  

 
 
 
 
 
 
 
 

  


